

ВЕЧНЫЙ ЭКЗАМЕН

Начиная с сегодняшнего вечера и вплоть до 16 августа москвичи смогут смотреть на сцене Театра имени Моссовета гастрольные спектакли Крымского драматического театра имени М. Горького.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер театра А. Новиков:

— Наш театр — один из старейших в стране: ему более 150 лет. На его сцене когда-то выступали прославленные Щепкин и Стрепетова, Комиссаржевская и Орленев.

В Москву мы привезли семь спектаклей, среди которых в первую очередь хотелось бы отметить «Они были актерами», потому что это спектакль, в основу которого положены реальные события из прошлого нашего театра, история борьбы актеров-подпольщиков в дни Великой Отечественной войны.

Москвичи увидят также пьесы А. Салын-

ского «Долгожданный» и А. Штейна «Версия», нашедшие первое сценическое воплощение у нас в театре.

Чтобы всесторонне представить коллектив москвичам, хотелось бы еще упомянуть об «Университете друзей театра». Шесть дней в месяц театр показывает свои лучшие спектакли старшеклассникам, ведет с ними беседы об искусстве. Очень хотелось бы завязать дружбу и с московской молодежью.

Я прекрасно понимаю, что словами о театре многого не расскажешь. Пусть это сделают спектакли. Искусство сцены тем и прекрасно, что каждый вечер надо держать вечный экзамен перед зрителями.